

2021

体育在，希望在 体育赛事前瞻

2021年国内外 重要体育赛事一览

(以日期为序)

1月3日	厦门国际马拉松，中国厦门
1月3日至15日	达喀尔汽车拉力赛，沙特阿拉伯
2月1日至11日	国际足联世俱杯，卡塔尔
2月8日至21日	澳大利亚网球公开赛，澳大利亚墨尔本
3月22日至28日	世界花样滑冰锦标赛，瑞典斯德哥尔摩
4月17日至5月3日	世界斯诺克锦标赛，英国谢菲尔德
5月17日至6月6日	法国网球公开赛，法国巴黎
6月11日至7月11日	美洲杯足球赛，阿根廷、哥伦比亚
6月11日至7月11日	欧洲足球锦标赛，欧洲
6月26日至7月18日	环法自行车赛，法国
6月28日至7月11日	温布尔登网球公开赛，英国伦敦
7月23日至8月8日	第32届奥林匹克运动会，日本东京
8月16日至28日	男篮亚洲杯，印度尼西亚
8月18日至29日	第31届世界大学生夏季运动会，中国成都
8月24日至9月5日	东京残奥会，日本东京
8月30日至9月12日	美国网球公开赛，美国纽约
9月15日至27日	第十四届全国运动会，中国陕西
10月9日至17日	汤姆斯杯/尤伯杯羽毛球团体赛，丹麦奥胡斯
11月20日至28日	第三届亚洲青年运动会，中国汕头
11月29日至12月5日	世界羽毛球锦标赛，西班牙瓦尔瓦
12月11日至21日	第30届世界大学生冬季运动会，瑞士卢塞恩
12月13日至18日	世界短池游泳锦标赛，阿联酋阿布扎比

(新华社北京2020年12月31日电)



这是2020年11月10日在日本东京拍摄的奥运五环标志和东京奥运会主体育场。新华社发

一场新冠疫情，让2020年的体坛变得面目全非，比赛或取消、或推迟、或调整，而即将到来的2021年体坛赛事格局也因之发生巨大变化。放眼新的一年，人类同新冠疫情的竞争远未结束，病毒在世界很多地方依旧肆虐，体育虽然无法包治百病，但却像“黑暗隧道尽头的光亮”，为人类带来希望。

东京奥运注定与往届大不同

很多原本应该在2020年举办的重大赛事都因为疫情推迟到2021年，其中最重要的莫过于东京奥运会和欧洲足球锦标赛。推迟后的东京奥运会将于2021年7月23日至8月8日举行，残奥会则将在8月24日至9月5日进行，这一届奥运会不幸成为现代奥林匹克124年历史上首届延期举行的奥运会。

在全球疫情持续蔓延的大背景下，东京奥运会注定与以往的奥运会会有巨大不同。届时疫情是否能获得控制？如何确保人数庞大的奥运会安全运行？来自世界各地的观众是否仍要面临各种旅行限制？观众现场观赛是否可行？这一系列的问题仍需各方动态解决。

国际奥委会主席巴赫曾把新冠疫情称为人类前所未有的危机，同时表示“取消奥运会会毁掉11000名运动员的奥运梦想”。过去几个月里，很多人对延期后的东京奥运会是否能举办产生怀疑，不过好在包括国际奥委会、东京奥组委在内相关各方已经达成共识，将全力推进东京奥运会的举办，而东京奥运会的最终上演，也将成为人类战胜病毒的标志。

在2016年里约奥运会上，中国派出711人组成的境外参赛规模最大的代表团，“女排精神”又一次完美体现。此番征战东京，中国健儿

将面临更多考验，能否复制多年前的辉煌，甚至取得更大突破，非常令人期待。

此外，同样推迟一年的欧洲足球锦标赛也让人翘首期盼，时间是6月11日至7月11日，届时24支参赛队伍将在欧洲重燃战火，其中法国、德国、葡萄牙和匈牙利所在的F组争夺颇具看点。在同一时间，美洲杯足球赛也将举行。追随自己的主队是每个球迷的梦想，希望届时疫情云开雾散，球迷嘹亮的歌声再次响彻球场内外。

2021年赛历将异常“拥挤”

疫情的蔓延、赛事的推迟，让2021年的赛历变得异常“拥挤”。这一年，中国汇集了几项综合性运动会，其中第31届世界大学生夏季运动会将于8月18日至29日在成都举行，和东京奥运会、残奥会连成了串。大运会素有“小奥运会”之称，在上届那不勒斯大运会上，中国代表团以22金13银8铜位居金牌榜第三。

大运会结束之后，全运会将起接力棒。9月，第十四届全国运动会将在陕西举行。在为期13天的赛程里，古老的三秦大地将会变得无比热闹，来自全国各地的运动健儿将在这里展开竞争，他们当中会有不少人刚从东京奥运会的赛场归来，如何保持状态将考验他们的智慧与意志品质。

此外，亚洲青年运动会将于11月20日至28日在海南岛举行，这届亚青会共设置18个竞赛大项、158个小项，参赛运动员为14至17岁的青少年。

尽管包括疫苗在内的许多防疫手段都在取得进展，但疫情对明年年初的一些赛事还是产生了影响。原定于2021年1月进行的第30届

世界大学生冬季运动会改期至12月11日至21日，举行地点是瑞士卢塞恩，本届赛事预计有来自约50个国家和地区的2500多名学生参赛。

传统在1月开打的澳大利亚网球公开赛也被推迟至2月8日至21日举行。根据澳大利亚网协的计划，参赛球员将从1月15日开始陆续抵澳并随即开始14天的强制隔离。另外，原本定于2月底开战的乒乓球团体世锦赛被遗憾取消，原定于3月在南京举行的世界室内田径锦标赛被推迟到2023年举行，四大洲花样滑冰锦标赛、深圳网球公开赛等原本在年初举行的国内外赛事也被纷纷取消。

传统赛事依旧会吸引眼球

通往东京奥运会的路上充满各种不确定性，对于运动员而言，如何科学安排训练和比赛、如何控制好节奏，将是一门学问。

明年2月4日，北京冬奥会将迎来倒计时一周年，冬奥脚步离我们越来越近了。2021年，北京冬奥会各竞赛场馆将逐步投入运行，并将按照疫情防控常态化要求举办各种项目的测试活动。火炬、奖牌、口号、主题歌等将陆续发布，开闭幕式也将紧锣密鼓地筹备。

此外，在世界的其余角落，达喀尔汽车拉力赛、国际足联世俱杯、花样滑冰世锦赛、斯诺克世锦赛、世界短池游泳锦标赛、男篮亚洲杯和环法自行车赛等传统赛事也将继续吸引眼球。2022年卡塔尔世界杯的预选赛也将在世界各地烽烟四起，东京奥运会的各项测试赛也令人关注。

回顾2020，新冠疫情让世界体育“很受伤”，但体育也给蒙上病毒灰尘的世界带来一抹难得的亮色；展望2021，让我们继续感受体育的温度与力量。（新华社北京2020年12月31日电）

2019年全国体育产业 总规模2.94万亿元 体育服务业占比近七成

新华社北京2020年12月31日电 国家统计局、国家体育总局31日公布了2019年全国体育产业相关数据。经核算，2019年，全国体育产业总规模(总产出)为29483亿元，增加值为11248亿元。从名义增长看，总产出比2018年增长10.9%，增加值增长11.6%。

从内部结构看，体育服务业发展势头增强，增加值为7615亿元，在体育产业中所占比重增加到67.7%，比上一年提高2.9个百分点。其中，体育用品及相关产品销售、出租与贸易代理规模最大，增加值为2562亿元，占全部体育产业增加值的比重为22.8%；体育健身休闲活动发展最快，保持了近年来的高位增长，增加值现价增长速度达到74.4%。

体育相关基础设施建设蓬勃开展，体育场地设施建设实现增加值212亿元，现价增长速度达41.7%，占全部体育产业增加值比重为1.9%。

海南国际旅游岛自行车赛琼中站收官 叶朝阳男子公开组夺冠

本报营根2020年12月31日电 (记者王黎刚)2020海南国际旅游岛自行车联赛琼中站近日结束，本次比赛是今年省联赛的收官之战。来自岛内外骑行爱好者齐聚中国最美乡村——红毛镇什寒村，向5个组别的冠军奖杯发起冲击。

最终，男子公开组的桂冠由CCN车队的叶朝阳摘得，捷安特海南四季单车俱乐部的李瑞和海南省铁人三项运动协会的杜观分别获得了亚军和季军。女子公开组的前三名均被海南绿岛自行车运动俱乐部的选手包揽。男子40岁以上组的前两名分别是三亚队的Roberto De Pardi和刘剑。男子少年组的冠军和亚军都来自海南省铁人三项运动协会。女子少年组的前三名均来自海南绿岛自行车运动俱乐部。

琼中站赛事起点设置在红毛镇番响村，终点为红毛镇什寒村，全程10.5公里。活动现场还设置了“骑行纪念品售卖”“现场互动游戏”等活动，现场骑友和在场观众踊跃参与。同时，本次比赛特邀骑行网红“神女嫁给公路车”携抖音直播助阵。

著名油画家王昌楷个展 海口开展

本报讯 由海南省旅琼文艺家协会、海南省南方美术研究院主办的中国著名油画家王昌楷“东寻西找山河美，天南地北民族情”画展，2020年12月30日在海口开幕。此次画展为公益性质，2020年12月30日至2021年1月28日在海口金贸社区展出。

此次展出的作品主要以“祖国大好河山”为创作主题的作品，艺术上除了追求中西融合外，更融入了画家的爱国情怀。值得一提的是，其中一幅以《傲霜》命名的作品，描绘了一株绽放的鸡冠花。王昌楷表示，这喻指着2020年的中国在抗击疫情，取得重大成果之后的怒放。

(吕文)

广告·热线:66810888

公示

佰壹拾万元(1100000.00元)，现截止二〇二〇年十二月二十二日债务人尚欠本息人民币壹佰贰拾万零贰仟柒佰捌拾陆元陆角柒分(1202786.67元)，债务人未能按合同中约定偿还上述债务，现债权人向我处申办强制执行公证。如有利害关系人对上述公证书事项有异议，请在公示之日起七日内向我处提出书面意见。

海南省海口市城郊公证处
二〇二〇年十二月二十八日

码:000018460106001；业务范围为：承保人民币和外币的各种人身保险业务，包括各类人寿保险、健康保险(不包括“团体长期健康保险”)、意外伤害保险等保险业务；办理各种法定人身保险业务；代理国内外保险机构检验、理赔及其委托的其他有关事宜；证券投资基金销售业务；经中国银保监会批准的其他业务。

中国平安人寿保险股份有限公司海南分公司
海口第一营销服务部

公告

经中国银行保险监督管理委员会海南监管局核发，我司已领取中国平安人寿保险股份有限公司海南分公司海口第一营销服务部经营保险业务许可证。成立日期：2010年07月21日；负责人：邓鹏；机构住所：海南省海口市龙华区金龙路2号友谊国际广场第7层西侧；邮政编码：571025；联系电话：0898-68552506；机构编

资讯广场



扫码查阅广告

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当贷款业务，正规专业、快进快活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868,13518885998。

求购房产

求购房产
海南全省
3000-30000m² 作企业培训基地
杨先生13983099971价格面议

定安福园寻找老客户

原定安福园公墓已由海南荣承承接
更名为忆庐生命文化纪念园，期盼老客户和我们联系 4000-600-992

诚邀合伙

上市公司支撑，医疗健康综合型服务平台，现诚邀海南省35位合伙人。诚邀热线：13707580171、17789765551

减资注销

拟向海口市市场监督管理局申请注销，请债权债务人见报起45日内到本部办理相关事宜。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

精致广告、收益无限

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

经营部 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房

国贸站 6853522 国贸北路国大大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车站对面金融小区A栋2单元703房

市属代理点 三亚 1897629037 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111

文昌 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 13876071190 定安 13907501800

注销公告

拟向海口市市场监督管理局申请注销，请债权债务人见报起45日内到本公司办理相关事宜。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

注销公告

拟向海口市市场监督管理局申请注销，请债权债务人见报起45日内到本公司办理相关事宜。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

声明

我司计划采购进口丰田柯斯达、丰田海狮、埃尔法、雷克萨斯LM、大众迈特威、凯迪拉克3.5T总统系列等车型一批，共计约200辆。要求车辆符合海南自贸港“零关税”交通工具及游艇清单，能正常办理车辆上户手续。详情请登录海南海南海汽运输集团股份有限公司官网(www.0898hq.com)，联系人：罗先生，电话：089865322901，13111999657。

公告送达

海南宝名置业有限公司于2020年9月19日在海南日报刊登公章遗失，现该公章已找回，恢复使用该公章，特此声明。

公告

我公司昌江中南林海间小区8号楼2单元前面的8台充电桩，由于资料遗失，所有权人无法确认。目前该充电桩已荒废许久，根据相关部门要求，需在2021年1月10日前拆除8台充电桩，请该充电桩所有权人自公告之日起七日内，提供相关证明材料、自行拆除设备。

逾期未处理，我公司将自行拆除，且不对所有产权人承担赔偿责任。

昌江中南房地产开发有限公司

公告

我公司昌江中南林海间小区8号楼2单元前面的8台充电桩，由于资料遗失，所有权人无法确认。目前该充电桩已荒废许久，根据相关部门要求，需在2021年1月10日前拆除8台充电桩，请该充电桩所有权人自公告之日起七日内，提供相关证明材料、自行拆除设备。

逾期未处理，我公司将自行拆除